
PASAVČEK V PODNANOSU 
 
V naši skupini, še vedno (po nekaj tednih) odmeva rdeča nit projekta Pasavček; Red je vedno 
pas pripet! 
 
Kot verjetno v večini skupin v našem vrtcu, se tudi pri nas čez celo leto veliko pogovarjamo o 
varnosti v prometu, o obnašanju na sprehodih… Letos pa smo pri Papagajčkih dali temu še 
večji poudarek. V sodelovanju z Javno agencijo za varnost prometa smo se priključili projektu 
Pasavček, kateri glavno vodilo je: Red je vedno pas pripet! 
Projekt sva razvijali postopoma. Začeli smo z vozili; Katere poznamo? Kje vozijo? Kdo jih vozi? 
Ali je potrebna kakšna posebna pozornost pri vožnji? ... Naredili smo tudi večje plakate (na 
panojih) vozila v zraku, na morju in na kopnem. 

                       
 
 

Našemu povabilu pri sodelovanju pri projektu Pasavček so se prijazno odzvali policistka, 
gasilci, reševalec ter inštruktorica varne vožnje. 
Prva nas je obiskala policistka ga. Sabina Globočnik. Je tudi mamica ene izmed naših deklic, 
zato je bil obisk še toliko prijetnejši in zanimivejši za otroke. Predstavila nam je svoje delo. 
Pokazati nam je prinesla veliko zanimivih reči, ki jih uporablja pri svojem delu. Skupaj smo 
ponovili, kako pravilno prečkamo cesto, nato pa smo šli še na krajši sprehod in teorijo pokazali 
tudi v praksi. Super nam je šlo! Na koncu so se še otroci preizkusili v vlogi prometnega 
policista. 

                                                                                
 



V skupini nas je obiskala tudi inštruktorica varne vožnje, ga. Klavdija Kobol Vodopivec, ki nam 
je na otroških varnostnih sedežih pokazala, kako morajo biti otroci pravilno pripeti. Otroci so 
skozi igro spoznavali kdaj so pravilno pripeti, koliko veliki otroci lahko sedijo v katerem sedežu 
... 

                                     
 
 
 

Kljub stavki v zdravstvenem sektorju so se našemu povabilu prijazno odzvali tudi v 
Zdravstvenem domu Ajdovščina. Z reševalnim vozilom nas je obiskal reševalec, g. Žan Šinigoj. 
Po uvodni predstavitvi sebe in svojega dela, je otrokom povedal, da se zgodi tudi veliko 
nesreč, kjer otroci niso bili pripeti z varnostnim pasom oziroma niso sedeli v otroških avto 
sedežih. Spomnil jih je, da je to zelo pomembno in predvsem najbolj varno za njih. Seveda pa 
so otroci bili najbolj veseli, ko je na reševalnem vozilu prižgal lučke.  

                      
 

Tudi prostovoljna gasilca iz PGD Podnanos, g. Žan Božič in g. Tine Nabergoj sta otrokom 
najprej predstavila prostore ter svojo opremo in delo. Nista pa niti pozabila otroke spomniti, 
da je najbolj pomembno, da vsi otroci med vsako vožnjo z avtomobilom sedijo v avto sedežih 
in so pripeti. Seveda pa smo se preizkusili tudi v gašenju. Pravita, da nam je šlo zelo dobro. 
Kako je bilo fajn! 



                              
 
 

Skozi celotni projekt smo imeli na panoju pred skupino plakat, ki sva ga sproti dopolnjevali z 
izjavami otrok. 

                                  
 

Naučili smo se deklamacijo Pasavček, ki jo imajo otroci neizmerno radi. Večkrat dnevno jo 
začnejo sami deklamirati. Res jih je lepo poslušati. Ob gledanju na fotografijo svojih avto 
sedežev, ki so nam jih poslali starši, so narisali svoj avto sedež in ga seveda pobarvali. Midve 
pa sva jih fotografirali in skupaj smo fotografije prilepili na avto sedeže. Izdelke smo razstavili 
na panoje pred skupino. 
 
Zanimivi so tudi odgovori otrok na vprašanje :''Kaj ste si zapomnili o Pasavčku'': 

• se moramo pripeti, 

 • da se ne zaletimo v šipo se moramo pripet,  

• si prinesla stolčke za dojenčke in velike fante,  

• je prišla mama od (deklice iz naše skupine),  



• znamo Pasavčka (deklamacija),  

• smo barvali pasavčka in moj sedež,  

• mormo mami in tati govorit, dokler nas ne pripne. 

 • smo šli do gasilcu in reševalc nam je dal lučke,  

• smo dobili une trake, ku se svetijo u tmi in niso igrače …  
 
 
                                                                                                                                                             
Mojca, Sandra in Barbara 
 


